

民生上海

嘉定篇 (之二)

2013年6月28日 星期五 责任编辑:吕剑波 视觉设计:叶聆

嘉定新城 谱写美丽都市的大手笔

说不完的嘉定,道不尽的新城。

6月26日,嘉定博物馆、嘉定区图书馆、文化馆新馆建成开放。这无疑为嘉定新城增添了文化气息。

早在9年多前,嘉定新城这个名词就渐渐进入人们的眼帘。在一大片古老土地上,不时有项目开工。让嘉定新城建设者备感自豪的是:大凡一个城市的崛起需要几十年、上百年,而在“规划先行、动拆迁先行、基础设施先行、功能性项目

先行”的理念下,如今,大型商业集聚区已经成形,城市四大生态景观系统从图纸到实景,已经让老百姓实实在在地享受了。

分管嘉定新城的嘉定区区委常委、副区长庄木弟曾指出,许多地方造了新城,但没有人气,我们一定要为新城注入更多的生活气息。甚至要把上海最好的中医及相关产业吸引到嘉定新城。为此,嘉定区政府去年北上首都召开了一

场以“中医国粹嘉定新城”为主题的新闻发布会,这一极具前瞻性的举措引起轰动。

嘉定新城建设目前已进入第二阶段,其优美的城市景观和宜居的生态环境赢得了广泛的好评和认可。

去年4月12日,韩正同志在视察嘉定新城的过程中,提出了“要把嘉定新城建设成为上海市的新中心”的指示和期许,这既让他们感到无比振奋,又深知责

任重大。去年9月13日上午,杨雄同志视察嘉定新城项目建设,他指出,嘉定新城是集中连片、规模很大的城市化地区,不是郊区的大城镇,城市功能布局、管理和交通组织等都要围绕这一前提进行。

时至今日,嘉定新城注定要成为长三角地区综合性节点城市,也是将来嘉定区政治、经济、文化中心,同时还会是上海的一个美丽新城。这当然离不开嘉定人的努力。
全歌

